

Не нравится ваш сосед? Пошлите на него анонимку

Автор: Russian Washington
08 Сентября, 2010



Полиция Гейтерсбурга (Gaithersburg, MD) вводит новый вид контроля за водителями в режиме онлайн, который, как там считают, поможет отслеживать нарушения правил дорожного движения в городе.

Суть такого т.н. "сервиса" заключается в том, что теперь если кто-то по каким-либо причинам посчитает что другой водитель ведёт свой автомобиль слишком агрессивно или кому-то не нравится ваш стиль вождения, то этот *некто* может сообщить об этом прямо в полицию. Для удобства информаторов полиция уже создала специальную форму, заполнив которую, доброжелатель выполнит свой гражданский долг.

После рассмотрения информации, Департамент полиции Гейтерсбурга отправит письмо владельцу транспортного средства с извещением о том что на него имеется документирования жалоба и призовет к соблюдения Правил дорожного движения.

"Стоимость программы не требует вложения денежных средств, чтобы начать," - говорит Марк Срока, начальник полиции Гейтерсбурга. "Отдел будет отслеживать жалобы персоналом имеющимся в распоряжении, а онлайн-форма была создана отделом IT города."

Срока заявил, что не знает, сколько жалоб его департамент получит в результате этой программы. Аналогичные программы быстрого мониторинга уже проводились в Аркадии, Калифорния, и Портленде, штат Орегон.

С учетом того что средняя поездка на работу в округе Монтгомери составляет около 33 минут, число жалоб, поданных с помощью новой программы может быть высокими, сказал Джон Таунсенд В. II, пресс-секретарь Средно-Атлантического ААА.

Агрессивное вождение считается преступлением в многих штатах и включают такие виды нарушений как превышение скорости, "сидение на хвосте" (tailgating), небезопасная смена полос, проезд на красный сигнал светофора или знака "стоп" и многие другие.

Более 408 тысяч штрафов были выписано за неосторожную езду в 2009 году, и более 3.2 млн водителей были оштрафованы с 2007 года.

Нарушивший водитель, сообщили в полиции Gaithersburg'a, получит по почте письмо, с объяснениями, что другой водитель был свидетелем совершения им конкретного

Не нравится ваш сосед? Пошлите на него анонимку

Автор: Russian Washington
08 Сентября, 2010

нарушения, в конкретный день, время и место.

Письмо не повлечет за собой никакой ответственности и будет написано в дипломатичной манере, выражающей надежду, что водитель исправит свои водительские привычки.

Полиция будет использовать данные по письмам для анализа нарушений и определения горячих точек, а также для "принуждения соблюдения правил дорожного движения".